
令和２年（２０２０年） ６ 月２６日（金） 

議 事 日 程 第   １６  号 

 

 

                                午前１０時開議 

 

第１ 会議録署名議員の指名 

 

  【総務常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第２ 第 ４８ 号議案 町田市手数料条例の一部を改正する条例 

第 ４９ 号議案 町田市市税条例の一部を改正する条例 

請願第 ４ 号 町田市長の年間給与と議長、副議長の年間報酬及び市議会議員年間 

報酬をコロナ禍対応のためカットを求める請願 

 

    【健康福祉常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第３ 第 ５０ 号議案 町田市地域福祉計画審議会条例の一部を改正する条例 

   第 ５１ 号議案 町田市介護保険事業計画・高齢者福祉計画審議会条例の一部を改正 

する条例 

 

    【文教社会常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第４ 第 ５２ 号議案 町田市放課後児童健全育成事業の設備及び運営の基準に関する条例 

 の一部を改正する条例 

   第 ５３ 号議案 町田市学童保育クラブ設置条例の一部を改正する条例 

第 ５４ 号議案 町田市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営の基準に 

関する条例の一部を改正する条例 

第 ５５ 号議案 町田市家庭的保育事業等の設備及び運営の基準に関する条例の一部 

を改正する条例 

第 ５８ 号議案 町田市立学校設置条例の一部を改正する条例 

第５ 文教社会常任委員会継続審査申し出について 

請願第 ２ 号 「効率的・効果的な図書館サービスのアクションプラン」の見直 

しを求める請願 

 

    【建設常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第６ 第 ５６ 号議案 町田市環境審議会条例の一部を改正する条例 

第 ５７ 号議案 町田市営住宅条例の一部を改正する条例 

第 ６１ 号議案 忠生７３２号線（尾根緑道）道路改良工事請負契約 

 

    【町田市基本構想・基本計画調査特別委員会審査報告・質疑・表決】 

第７ 第 ４７ 号議案 町田市長期計画審議会条例の一部を改正する条例 



    【提案理由説明・質疑・表決】 

第８ 第 ６６ 号議案  町田市行政不服審査会委員の委嘱につき同意方について 

第９ 第 ６７ 号議案  人権擁護委員候補者の推薦につき同意方について 

 

    【提案理由説明・質疑・表決】 

第10 議員提出議案第 ９ 号 町田市議会議員の令和２年１２月期の期末手当を２０％削 

減する決議 

議員提出議案第 １０ 号 特別定額給付金（１人１０万円）にみられる世帯主を中心 

とした行政手続きのあり方について見直しを求める意見書 

議員提出議案第 １１ 号 保健所機能の充実に対する支援策を求める意見書 

議員提出議案第 １２ 号 オンライン本会議の実現に必要となる地方自治法改正を求 

める意見書 

議員提出議案第 １３ 号 持続化給付金の事務委託をめぐる問題の真相究明を求める 

意見書 

議員提出議案第 １４ 号 カジノを中核とする統合型リゾートの計画中止を求める意 

見書 

 

第11 各常任委員会の特定事件継続調査申し出について 

 


